

交易公告

[2023年11月23日]

邁普思集團為 JIP 就 JIP 為首財團所發起 日本史上最大私有化項目提供法律諮詢 服務

邁普思集團旗下律師事務所——邁普達律師事務所很高興能夠為 Japan Industrial Partners（簡稱「JIP」）就組建以 JIP 為首的財團及籌集資金以對 Toshiba Corporation（簡稱「東芝」）進行私有化提供法律諮詢服務。超過 150 億美元的東芝私有化項目將是日本史上最大的私有化項目。

JIP 成立於 2002 年，總部位於東京，是一家領先的私募股權投資公司，專注於日本的企業收購和分割投資機會。

邁普達律師事務所香港分所的基金和投資管理律師團隊擔任 JIP 的開曼群島法律顧問，由合夥人 Sharon Yap 葉麗燕帶領，並由律師 Kai Liu 劉凱提供協助。集團的受信任人服務團隊也參與此交易的工作。

Sharon 葉麗燕談及此項目時表示：「我們很高興參與了日本史上最大的私有化項目，也是今年迄今為止全球最大的併購項目之一。對於日本市場持續強勁增長，及投資者對日本市場的興趣日益濃厚，我們感到非常欣喜，並熱切期待能夠繼續為我們的長期客戶 JIP 提供法律諮詢服務。」

完

關於邁普思集團

邁普思集團通過其領先的國際律師事務所——邁普達律師事務所，為世界各地的金融、機構、商業及私人客戶提供英屬維爾京群島、開曼群島、愛爾蘭、澤西島及盧森堡法律服務。邁普思集團於全球主要司法管轄區設有分所，擅長於企業、商業、融資、投資基金、訴訟及信託等領域。集團與出類拔萃的法律顧問維持緊密的合作關係，結合本土的專業經驗，為全球商業項目提供綜合服務方案。如希望瞭解更多詳情，請瀏覽 [maples.com/services/legal-services](https://www.maples.com/services/legal-services)。

本文乃其英文版本的中文譯本，僅供參考，如有歧義，概以英文版本為準。